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IZJAVE ZA ZAPISNIK VIJEĆA 

1. Izjava o plaćanjima 

Kako bi se osigurala pravilna provedba programâ Unije i izbjeglo prekomjerno povećanje 

nepodmirenih obveza u završnim godinama trenutačnog VFO-a, Vijeće poziva Komisiju da 

tijekom 2024. nastavi pomno i aktivno pratiti provedbu programâ (posebice u pogledu 

podnaslova 2.a i ruralnog razvoja). 

U tu svrhu te uzimajući u obzir poboljšanu točnost predviđanjâ država članica gdje je to 

primjenjivo i razliku do gornje granice za plaćanja u NP-u za 2024., uglavnom kao posljedice 

podnaslova 2.a, očekuje od Komisije da pravodobno predstavi ažurirane iznose o stanju i 

procjene u vezi s odobrenim sredstvima za plaćanje za 2024. 

Ako iznosi pokažu da su odobrena sredstva koja su unesena u proračun za 2024. nedostatna 

da bi se pokrile opravdane potrebe, Vijeće poziva Komisiju da što prije predstavi 

odgovarajuće rješenje, među ostalim nacrt izmjene proračuna, kako bi proračunsko tijelo 

moglo čim prije, bez nepotrebne odgode donijeti sve moguće potrebne odluke u vezi s 

opravdanim potrebama. 

Ako je to primjenjivo, Vijeće će u obzir uzeti hitnost pitanja te skratiti osmotjedno razdoblje 

za odluku bude li se to smatralo potrebnim. Isto se primjenjuje mutatis mutandis ako iznosi 

pokažu da su odobrena sredstva unesena u proračun za 2024. veća nego što je potrebno. 

Vijeće će pomno razmotriti pismo izmjene koje se odnosi na sektor poljoprivrede (među 

ostalim informacije o namjenskom prihodu) kako bi odgovarajuće ocijenilo razinu sredstava u 

okviru naslova 3. (Prirodni resursi i okoliš) u proračunu za 2024. 
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2. Izjava o naslovu 7. (Europska javna uprava) 

Vijeće pozdravlja pristup Komisije prema kojem se horizontalno ograničavaju administrativni 

rashodi svih institucija s ciljem ograničavanja rashoda u okviru naslova 7. Vijeće potiče 

Komisiju da primijeni horizontalan i simetričan pristup, jednak za sve institucije, kad god su 

zajednički napori za prilagodbe potrebni u pogledu naslova 7. 

Međutim, Vijeće napominje da mjere Komisije nisu dovoljne za poštovanje gornje granice 

predviđene trenutačnim višegodišnjim financijskim okvirom (VFO) za naslov 7. u 2024., 

unatoč izjavi Vijeća iz srpnja 2022. u kojoj se Komisiju poziva da istraži sve mjere i podnese 

odgovarajuće prijedloge za smanjenje pritiska na administrativne rashode. 

Vijeće izražava žaljenje zbog toga što Komisija predlaže uporabu jedinstvenog instrumenta za 

razliku do gornje granice radi pokrivanja praznine unatoč smjernicama Vijeća iz ožujka kako 

bi se osiguralo da se ne prekorače trenutačne gornje granice naslova 7 VFO-a i da se posebni 

instrumenti neće mobilizirati za taj naslov. 

Vijeće ističe da nedavne informacije upućuju na to da bi parametri koje je Komisija 

upotrijebila pri procjeni iznosa potrebnih za usklađivanje plaća u 2024. mogli biti previsoki. 

Ako se to potvrdi u predstojećem pismu izmjene nacrta općeg proračuna za 2024., Vijeće 

očekuje da će iznosi, koji će stoga postati nepotrebni u naslovu 7., u potpunosti biti vraćeni u 

jedinstveni instrument za razliku do gornje granice radi zadovoljenja nepredviđenih potreba 

tijekom 2024. 

U svakom slučaju, Vijeće poziva Komisiju da prvo pokuša pronaći rješenja koja u 2024. ne bi 

zahtijevala uporabu posebnih instrumenata za rashode iz naslova 7. 

 


	IZJAVE ZA ZAPISNIK VIJEĆA

		2023-07-18T14:31:49+0000
	 Guarantee of Integrity and Authenticity


	



